
 

 

 

 

 

NOTULEN  IKC Raad 11-10-2022  

Aanwezig:  

Personeel: Michiel Evers, Chantal Holland, Marjolein Verhoeven, Yvonne Otters 

Ouders:  Raimond Nuijen, Henry van Angeren, Maaike van Gerven, Claudia Geurtsen 

Toehoorders:  Puck van Bon (Ouderraad) 

Directie:  Joren Heijnen 
Afwezig: Mirjam Adriaanse (vertegenwoordigt de ouders van de kinderen van Zonnekinderen).  

 

 
1. Opening en welkom, vaststellen agenda en vergaderschema. 
 
 
2. Notulen IKC Raad juni 2022 (ter vaststelling) 
N.a.v. de notulen:  

Enquête onder zonnekinderen loopt nog steeds niet. Raimond vraagt zich af of dit ergens wordt 

tegengehouden. Joren zal navraag doen en hier eind deze week antwoord op geven.  

Ter info: Vanaf 1 november 2022 zal er een opvangcoördinator op locatie aanwezig zijn. Deze sluit 

ook aan bij het MT van IKC de Tichelaar.  

 

Raimond heeft het te druk om de rol als voorzitter te nemen. Misschien allemaal om toerbeurten? 

Maaike geeft aan dat ze de rol van voorzitter op papier prima vindt. Ze heeft hier wel graag hulp bij 

van de overige leden. Het idee ontstaat om met de gehele IKC-raad een cursus te volgen om zo 

professioneel mogelijk te kunnen handelen. Een cursus online of het liefst op locatie wordt 

geapprecieerd. Dit kan bij MR-academie of VOO. Maaike zoekt uit wat de mogelijkheden zijn. 

 

De notulen worden vastgesteld.  

 

Voor de notulist:  

 Graag actiepunten bij ieder agendapunt vet drukken en overnemen in actielijst onderin de notulen 

 Graag notulen binnen een week naar voorzitter sturen 

 Geen aanpassingen in de opmaak 

 



3. Jaarverslag IKC-raad 

Omdat het teveel werk met zich meebrengt, komt er geen jaarverslag meer.  

 

Respectprotocol is behandeld op de studiedag van augustus 2022. Pestprotocol staat op de agenda 

voor de studiedag in december 2022. Dit zullen we ná december bespreken. 

 

 

4. 40 jarig jubileum 

Mededeling vanuit de OR:  

OR-leden zijn blij met de goede planning en voorbereiding, iets meer structuur zou prettiger zijn. Er 

waren veel verdrietige kinderen vanwege het cancelen van het slapen. Het lukte stamgroepleiders dit 

snel weer om te zetten naar een positieve sfeer. Complimenten daarvoor, dit was zeker niet 

makkelijk. Het besluit om niet te overnachten kwam vrij laat naar buiten, toch konden ouders zich in 

dit besluit vinden. Veiligheid gaat boven alles. 

 

 

5. Mededelingen DT 

Meerjaren Onderhouds Plan 

Voor dit schooljaar staat het schilderwerk binnen gepland, uitgezonderd de waaier. Dit zal in de 

voorjaarsvakantie plaatsvinden. Omdat wij volgend schooljaar nog 8 stamgroepen hebben, zal de 

waaier worden afgestoten. 

 

Er is subsidie aangevraagd: 200,00 euro per leerling.  Deze subsidie is bedoeld voor extra 

ondersteuning rekenen en begrijpend lezen. Het totale subsidiebedrag levert 2 fte op. Begin 2023 zal 

bekend worden of wij deze subsidie krijgen. Slechts 10-15% van de basisscholen wordt deze subsidie 

toegewezen.  

 

 

Inspectiebezoek 

Het bestuur van Stichting ATOS is met 3x goed beoordeeld. 
IKC de Tichelaar laat de laatste jaren een dalende trend zien op rekenniveau. De inspectie heeft er wel 
alle vertrouwen in dat we dit weer op niveau krijgen. We hebben een externe audit ingeschakeld om 
ons te helpen met het rekenonderwijs. In de week van 7 oktober 2022 zijn wij hiermee gestart. 
 
 
Sectorplan Covid-19 
Gezien de vele personeelsleden met corona, zijn wij genoodzaakt deze week een paar middagen 
stamgroepen 1-2 om 12 uur naar huis te sturen. Mocht je mensen in je netwerk hebben die voor de 
groep mogen (denk ook aan een VOG) dan horen we dat graag. Joren en Michiel gaan brainstormen 
over het eventueel opvangen van groepen. 
 
Deze week zal Joren ter info en goedkeuring een mail sturen met het Sectorplan Corona. Graag 
doornemen en eventuele opmerkingen voor dinsdag 18 oktober doorgeven. Indien er geen 
opmerkingen zijn, via mail akkoord doorgeven. 
 
 
 
6. Schoolondersteuningsprofiel 
Het SOP geeft duidelijkheid en houvast in geval van handelingsverlegen zijn of eventueel door moeten 
verwijzen van kinderen. 



Op pagina 9 staat Gerda van Triest genoemd als schoolmaatschappelijk werk/ gezinscoach. Zij werkt 
voor Rijnstad. Graag ook de organisatie vermelden. 
 
 
7. Schooljaarplan 
Gebleken is dat ouders onvoldoende op de hoogte zijn van wat er allemaal op de Tichelaar gebeurd. 
Het idee ontstaat om 4 keer per jaar iets op de website te plaatsen. Dit kan een filmpje zijn, maar ook 
een vlog o.i.d.  
 
 
8. Leerling enquête  
De enquête is eind schooljaar 2021-2022 ingevuld. We zijn blij en trots met deze uitkomsten. 
 
 
9. Jaarplan IKC-raad 
We willen zichtbaarder zijn voor ouders en/of verzorgers, zodat ze weten tot wie ze zich moeten 
richten met vragen of opmerkingen. Een foto van de IKC-raad in de gang zal helpen. 
 
De eerste schoolkrant overhandigen we aan Edmund Viergever. Dit zal plaatsvinden in zijn winkel “The 
Readshop” met aanwezigheid van Sjaak Veldkamp. Dit zal de zichtbaarheid van de IKC-raad al 
vergroten. Een stukje hierover op de website, facebook, Instagram zal ook meehelpen. 
Michiel vraagt Kelly dit stukje op social media te plaatsen. 
 
 
10. Mededelingen GMR 
Besproken dat er een Integraal Personeels Beleid komt. Hier kan personeel een stappenplan volgen 
voor alle personele dingen. Dit kan zijn verlof aanvragen of vergoedingen. DIT IPB is goedgekeurd en 
zal op de website geplaatst worden. 
 
Het bovenmatig eigen vermogen moet op. De GMR zal zich hierover buigen. 
 
Rondvraag. 
Claudia vraagt zich af waar de beplanting van het schoolplein blijft?  
We zijn ermee bezig. Wellicht is het een idee om Yverta (voorheen Helicon) in te schakelen. Zij maken 
plannen en voeren dit ook uit. 
 
OR:  
Er wordt waardering gemist bij hulpouders. Het team kan een bedankje maken (ook in het voren) zodat 
ze deze uit kunnen delen na een activiteit. 
 
 
 
 
 
 
Actielijst 

Actie Persoon 

Cursus voor gehele IKC-raad. MR-academie of VOO Maaike 

Navragen waarom de enquête er nog niet uit is gegaan bij  
Zonnekinderen 

Joren 

Plaatsen op social media vragen aan Kelly Michiel 

Organisatie Rijnstad vermelden in SOP (pg 9) Joren 

Sectorplan Corona mailen Joren 



Sectorplan Corona doornemen, eventuele opmerkingen of akkoord 
doorgeven  voor dinsdag 18 oktober 

IKC-raad 

Brainstormen opvangen groepen Joren en Michiel 

Rondvragen in je netwerk, mensen met lesbevoegdheid die bij willen 
springen in geval van nood. 

Gehele IKC-raad 

Respectprotocol december 2022  Team 

Bespreken respectprotocol 18 januari 2023 School en IKC Raad 

 


